
Вынесен обвинительный приговор в отношении жительницы Майминского района, за незаконную торговлю спиртосодержащей жидкостью

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Людмиле Хохловой за совершение преступлений, предусмотренных ч.1 ст.238 УК РФ и ч.1 ст.238, ч.3 ст.30 УК РФ (перевозка, хранение в целях сбыта товара, не отвечающего требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, покушение на сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности).

Следствием и судом установлено, что в период с ноября 2009 года по январь 2010 года в селе Кызыл-Озек Майминского района Хохлова из своего дома незаконно продавала местным жителям технический спирт, содержащий ядовитое вещество – диэтилфталат, который при попадании в организм человека может вызвать не только острое отравление, но и смерть.

Приговором суда Людмиле Хохловой назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

08 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/619411>